
Centură elastică pentru rinichi 
 
UTILIZARE: 
 
După tratamentul fizioterapeutic *(comprese, electroterapie, ultrasunete etc.), recomandăm să purtați 
centura pe zona tratată a corpului, pentru a menține și a spori efectul terapeutic. 
În perioadele cu temperaturi ale aerului mai scăzute și umiditate crescută, utilizați centura pe 
articulațiile și mușchii bolnavi. 
În cazul tulburărilor senzoriale și durerilor, utilizați centura cât mai des posibil (24 de ore sau câteva 
ore pe zi). 
Datorită elastanului și benzii velcro, se ține perfect pe corp. Este potrivită și pentru condiții de lucru 
dificile. Pe corpul gol, lâna de oaie netoarsă masează terminațiile nervoase și elimină ionii nocivi pentru 
organism, care sunt cauza oboselii și a durerilor de cap. 
 
Acest produs este adecvat pentru utilizare în cazul următoarelor probleme de sănătate: 

➢ dureri menstruale 

➢ dureri de spate 

➢ are efect împotriva răcirii 

➢ probleme ale tractului urinar 

➢ diverse inflamații ale rinichilor etc. 

➢ după un accident vascular cerebral și leziuni ale sistemului nervos periferic 

➢ boli cronice ale sistemului musculo-scheletic, în special la articulațiile cu modificări degenerative 

➢ boli cronice ale organelor interne (inimă, ficat, plămâni) 

➢ simptome fizice asociate cu tonusul crescut al mușchilor 
 
Centura elastică pentru rinichi serveștela îmbunătățirea eficiențeiși calității somnului, ceea ce 
scurtează procesul de regenerare la persoanele cu afecțiuni somatice și tulburări psihice. 
 
Utilizați pe anumite părți ale corpului în cazuri de inflamații recurente și infecții. (infecții urinare, dureri 
de spate). 
 
TIPURI DE TRATAMENT, după care ar trebui utilizate produsele din lână: 
* baie parțială cu parafină, * împachetări cu parafină, * împachetări cu gel încălzitor, * încălzirea sticlei 
cu apă fierbinte, * electroterapie - aplicarea de curent electric care ameliorează durerea și reduce 
tensiunea mușchilor, 
* crioterapie - izolare externă după răcire, * ultrasunete, * diatermie cu unde scurte, * masaj clasic. 
 
 
Spălare și întreținere 

➢ spălare la temperatura de 30 °C – spălare delicată 
➢ nu albiți 
➢ uscare desfăcută 
➢ recomandăm să nu călcați produsul 
➢ în cazul curățării chimice, alegeți o spălare 

delicată 
➢ nu îndepărtați petele cu solvenți 
➢ spălați împreună cu produse similare 
➢ nu depozitați produsele murdare 

 
 
Este bine de știut 



Produsele din lână de oaie nu ar trebui utilizate de persoanele sensibile la contactul cu lâna sau în 
cazul alergiilor la lână. 
Nu utilizați pe pielea deteriorată - inclusiv pe ulcere de presiune. 
Nu trebuie utilizat în cazul persoanelor cu afecțiuni inflamatorii acute ale țesuturilor moi și inflamații 
acute ale organelor motorii. 
Utilizarea produselor de reabilitare din tricotaje de lână împreună cu alte măsuri sau mijloace de 
încălzire trebuie stabilită de comun acord cu medicul sau fizioterapeutul. 
În cazul persoanelor sensibile sau alergice la fibrele iritante din lână, recomandăm utilizarea produselor 
din lână protejate suplimentar cu un material de protecție împotriva pătrunderii fibrelor de lână în ochi, 
nas și gât. 


